

SPOMINSKA SLOVESNOST OB ODKRITJU SPOMINSKEGA OBELEŽJA »TAJNA SKLADIŠČA OROŽJA MILICE – 1990/91« - ZVIRČE

Vir/avtor: Marjan Anzeljc
Fotografije: Gortan Simončič
Redakcija: Damjan Renko

V ponedeljek, dne 11. 10. 2021 s pričetkom ob 11.30 uri je pred stanovanjsko hišo Franca Šlibarja, Zvirče 10, občina Tržič, potekala spominska slovesnost ob odkritju 29. spominske plošče »TAJNA SKLADIŠČA OROŽJA MILICE – 1990/91« na območju Gorenjske, katere se je udeležilo okoli 45 ljudi. Organizator spominske slovesnosti je bil PVD Sever - Gorenjska.

V kulturnem delu programa, katerega je povezovala sekretarka društva Aneta Lavtar, so poleg praporščakov PVD Sever - Gorenjska, OZVVS Tržič, ZB NOB Tržič, OZSČ Tržič sodelovali tudi učenci OŠ Bistrica pri Tržiču - podružnične šole Kovor.

Uvod v slovesnost so izvedli učenci POŠ Kovor, ki so zapeli državno himno. V nadaljevanju je povezovalka pozdravila veterane vseh organizacij, še posebej pa domače in vse ostale prisotne. V strnjem opisu je prisotni publiki osvežila zgodovinski spomin na osamosvojitvene dogodke iz let 1990/91 s poudarkom na posameznikih, ki so sprejeli v hrambo orožje in strelivo takratne Milice in Teritorialne obrambe. Učenci POŠ Kovor so v nadaljevanju s pesmijo in recitacijami poskrbeli, da je bil dogodek še bolj prazničen in slovesen.

Po pozdravnem nagovoru predsednika PVD Sever - Gorenjska Ivana Hočevarja je sledil slavnostni govor nekdanjega namestnika komandirja milice Jožeta Romška, ki je prisotnim orisal takratne razmere in potek dogodkov s poudarkom na hrabrosti, nesebičnosti in domoljubju hranitelja orožja Franca Šlibarja kot tudi vseh članov njegove družine.

Sledilo je slavnostno odkritje spominske plošče, ki sta jo odkrila Jože Romšak in Ivan Hočevar v zahvalo za pogumno dejanje hranitelju orožja Francu Šlibarju in njegovim domačim. Slovensko zastavo sta nato izročila hranitelju orožja Francu Šlibarju.

Slovesnost se je zaključila z zahvalo vsem tistim, ki so omogočili izvedbo spominske slovesnosti in nastopajočim.